ВАРИАНТ 10-12-1.
1. В весах Кулона при действии силы 10 мкН нить закручивается на 1 град. На сколько градусов нужно закрутить нить, если шарики, находящиеся на рассто​янии 2 см, имеют в весах заряды по +2нКл?
2. Заряд одного шарика в 2 раза больше другого. Шарики привели в соприкосновение, а затем развели на прежнее расстояние. Во сколько раз изменилась сила их отталкивания, если шарики одинаковы, а их заряды одноименные?
3. В поле заряда +100 нКл вносят пробный заряд +5 нКл, на который начинает действовать сила оттал​кивания 25 мкН. Какова напряженность поля этого заряда в точке, где помещен пробный заряд?
 4. Каковы напряженность и потенциал точки, рас​положенной в 5 см от заряда +25 нКл и в 4 см от заряда -15 нКл? Расстояние между зарядами 9см.
5. Каковы напряженность и потенциал точки, расположенной в 6 см от заряда +23 нКл и в 8 см от заряда-32 нКл? Расстояние между зарядами 10см.
6. Какую скорость приобретает электрон, пройдя разность потенциалов 100 В?
7. Два последовательно соединенных конденсато​ра 4 и 10 пФ зарядили так, что напряжение на пер​вом стало 100 В. Каково напряжение всей батареи конденсаторов?
ВАРИАНТ 10-12-2.
1.  Два заряда, находящихся в масле, притягиваются друг к другу с силой 9 мкН. Каково расстояние между зарядами, если модуль каждого заряда равен 1 нКл?

2. Заряд одного из одинаковых шариков в 3 раза больше другого, расстояние между ними 10 см. Шари​ки привели в соприкосновение. На какое расстояние надо развести шарики, чтобы сила их притяжения осталась прежней, если заряды разноименны?
3. Какую скорость приобретает протон в одно​родном электрическом поле напряженностью 1 кВ/м за время равное 1 мкс?
4. Найти напряженность и потенциал точки, рас​положенной на прямой соединяющей заряды -4 нКл-и - 12 нКл, на расстоянии 3 см от первого и 3 см от второго.
5. Каковы напряженность и потенциал точки, рас​положенной в 4 см от заряда -5,3 нКл и в 3 см от заряда +4 нКл? Расстояние между зарядами 5 см.
6. Какую работу совершает электрическое одно​родное поле, перемещая электрон из точки с потен​циалом +200 В в точку с потенциалом +100 В?
7. Два параллельно соединенных конденсатора 6 и 10 мкФ зарядили так, что заряд перового стал 12 мкКл. Каково напряжение на втором конденсаторе?
ВАРИАНТ 10-12-3.

1. Два одинаковых заряда отталкиваются с силой 81 мН, находясь на расстоянии 10 см друг от друга. Какова величина каждого заряда?

2. Заряд одного из одинаковых шариков в 2 раза больше другого по модулю. Шарики привели в сопри​косновение, а затем раздвинули на прежнее расстоя​ние. Во сколько раз изменилась их сила притяжения, если заряды разноименны?

3. С каким ускорением движется электрон в одно​родном поле напряженностью 10 кВ/м?

4. Потенциал поля меняется со 100 до 300 В на расстоянии 5см. Найти напряженность поля, если оно однородно.

5. Каковы напряженность и потенциал точки, рас​положенной в 5см от заряда +25 нКл и в 4 см от заряда +16 нКл? Расстояние между зарядами 9 см.

5. Каковы напряженность и потенциал точки, расположенной в 5 см от заряда -23 нКл и в 8 см от заряда 32 нКл? Расстояние между зарядами 10 см.

7. Два последовательно соединенных конденсатора 4 и 10 мкФ зарядили так, что напряжение на втором стало 80 В. Найти напряжение на первом конденсаторе.
ВАРИАНТ 10-12-4.

1. В весах Кулона при действии силы 10 мкН нить закручивается на 1 град. На сколько градусов нужно закрутить нить, если шарики весов находящиеся на расстоянии 3 см друг от друга, имеют заряды по -5 нКл?

2. Заряд одного из одинаковых шариков в 3 раза больше другого. Шарики привели в соприкосновение, а затем раздвинули на прежнее расстояние. Во сколь​ко раз изменилась сила их отталкивания друг от друга, если заряды одноименны?

3. Какую скорость приобретает электрон в одно​родном поле напряженностью 20 В/м за 1 нс движения.

4. Какую работу совершает электрическое поле, перемещая электрон из точки с потенциалом -100 В, в точку с потенциалом +200 В?

5. Каковы напряженность и потенциал точки, рас​положенной в 5 см от заряда -25 нКл и в 4 см от заряда +13 нКл? Расстояние между зарядами 9 см.

6. Каковы напряженность и потенциал точки, рас​положенной в 3 см от заряда -23 нКл и в 8 см от заряда -32 нКл? Расстояние между зарядами 10 см.

7. Два последовательно соединенных конденсатора 4 и 10 пФ зарядили так, что напряжение на этой батарее стало 280 В. Какова величина заряда каждого конденсатора?

ВАРИАНТ 10-12-5.

1. Два одинаковых заряда, находящихся в масле, на расстоянии 2 см отталкиваются друг от друга с силой 9 мкН. Какова величина каждого из зарядов?

2. Заряд одного из двух одинаковых шариков в 2 раза больше другого. Шарики привели в соприкос​новение. На какое расстояние нужно развести шари​ки, чтобы сила отталкивания их друг от друга оста​лась прежней? Первоначальное расстояние между зарядами 10 см.

3. В поле заряда -100 нКл вносят пробный заряд +5 нКл, на который начинает действовать сила притяжения 25 мкН. Какова напряженность поля этого за​ряда в точке, где помещен пробный заряд?

4. Найти напряженность и потенциал точки, рас​положенной на прямой, соединяющей заряды +4 нКл и +12 нКл, на расстоянии 3 см от первого заряда и 5 см от второго?

5. Каковы напряженность и потенциал точки, рас​положенной в 4 см от заряда +5,3 нКл и в 3 см от заряда -4 нКл? Расстояние между зарядами 5 см.

6. Какую скорость приобретает электрон, пройдя разность потенциалов 50 В?

7. Два параллельно соединенных конденсатора 5 и 10 пФ зарядили так, что заряд первого 12 нКл. Каков заряд второго конденсатора?

ВАРИАНТ 10-12-6.

1. Два заряда +5 нКл и -3 нКл, между которыми находится слой слюды, притягиваются друг к другу с силой 4,5 мкН. Каково расстояние между зарядами?

2. Заряд одного из одинаковых шариков в 3 раза больше другого по модулю. Шарики привели в сопри​косновение, а затем раздвинули на прежнее расстояние. Во сколько раз изменилась сила их притяжения друг к другу, если заряды разноименны?

3. Заряд +100 нКл создает в точке С напряженность 2000 В/м. Какая сила станет действовать на заряд -5 нКл, если его поместить в точку С?

4. Какую разность потенциалов должен пройти эле​ктрон, чтобы иметь скорость 2 км/с?

5. Каковы напряженность и потенциал точки, рас​положенной в 5 см от заряда -25 нКл и в 4 см от заряда -13 нКл? Расстояние между зарядами 9 см.

6. Каковы напряженность и потенциал точки, рас​положенной в 3 см заряда +23 нКл и в 8 см от заряда +32 нКл? Расстояние между зарядами 10 см.

7. Два последовательно соединенных конденсатора 4 и 10 мкН зарядили до напряжения батареи 280 В. Каково напряжение на каждом конденсаторе?

ВАРИАНТ 10-12-7.

1. Заряды -3 нКл и +8 нКл притягиваются друг к другу с силой 27 мкК, находясь на расстоянии 4 см. Какова проницаемость среды, в которой нахо​дится заряды?

2. Один из зарядов по модулю в 2 раза больше другого. Расстояние между ними 10см. Шарики при​вели в соприкосновение, а затем раздвинули. На ка​ком расстоянии должны находиться шарики, чтобы сила их притяжения осталась такой же, как была, если заряды разноименны?

3. С каким ускорением движется в однородном электрическом поле напряженностью 5 кВ/м протон?

4. Найти напряженность и потенциал точки, рас​положенной на прямой, соединяющей заряды -4 нКл и +12 нКл, на расстоянии 3 см от первого и б см от второго заряда.

5. Каковы напряженность и потенциал точки, рас​положенной в 4 см от заряда -5,3 нКл и в 3 см от заряда -4 нКл? Расстояние между зарядами 5 см.

5 . На расстоянии 2 см потенциал однородного электрического поля меняется с -100 В до +100 В. Какова напряженность этого поля?

7. Два параллельно соединенных конденсатора 6 и 10 мкФ зарядили так, что заряд второго стал равен 33 мКл. Каким стал заряд первого конденса​тора?

